

电竞少年初养成

如果你依然认为打游戏是件玩物丧志的事,也许是你“out”了。在游戏的顶端,有另一个名字,叫“电子竞技”,简称“电竞”。

2003年,电子竞技就已经被国家体育总局列为第99个正式体育项目。截止到2015年,全国共有9700万的电竞爱好者。2016年,教育部发布《普通高等学校高等职业教育(专科)专业目录》,将“电子竞技运动与管理”列为增补专业。2017年,中国电子竞技游戏市场实际销售收入达到730.5亿元。

张宇辰生于1994年,辽宁沈阳人,现为AG超玩会《王者荣耀》项目

选手,被粉丝称为“国服第一中单”。

张宇辰背井离乡独自在外闯荡,换了三四份工作都不太满意,一度陷入迷茫。2015年10月,《王者荣耀》上线,12月,张宇辰工作之余开始玩这款游戏。因为在游戏直播里的出色表现,张宇辰被人邀请去打职业赛,组战队,参加KPL比赛。不到两年,他的人生轨迹就被一款游戏改变了。

现在每一天,张宇辰这样度过:中午十一二点起床,“随便打两局游戏等吃饭”,下午两点开始训练赛,一直持续到晚上6点,吃晚饭,休息半个小时,继续晚上的训练,凌晨1点左右结束。训练时间至少在10小时,中间

穿插着开会、复盘等队内交流,全天候排得满满当当。

“没有自己的私人时间,所有时间都放在游戏里了。”张宇辰总结。

腾讯互娱移动电竞业务部总经理、KPL联盟主席张易加说,电竞“造星”机制模仿NBA选秀,希望比赛本身提供舞台,让电竞职业选手成为明星。“通过他们不断进取的故事和成长历程,来呈现电竞本身的魅力,从而把电竞正能量的文化能传递给观众,也会带来商业价值。”

许多电竞少年是直接来自学校来到



张宇辰

封闭式训练的俱乐部。AG电子竞技俱乐部副总经理廖新文说,电竞选手们的年纪普遍偏小,俱乐部很多时候“担任了半个家长的责任”。“不仅是让他们出成绩,还要让他们的价值或者说梦想得到体现。”

廖新文表示,队员的家长们都认可和信任俱乐部的管理。俱乐部也会在生活各方面帮助队员,比如帮队员进行财务管理,帮他们存下比赛奖金、工资,再一次性打给家长。沈杰群

【育儿速递】

封闭街道

调查显示,在英国,71%的成年人小时候都有过每天在家门口快乐玩耍的经历,而在如今,这一比例只有21%。

于是,2009年6月,爱丽丝和艾米决定向街道委员会提出申请——暂时封锁道路几个小时,让孩子们可以尽情地玩耍,增加孩子们的公民意识和归属感。

在自己的社区取得良好的效果后,爱丽丝和艾米决定推广“玩耍街”。如今,仅英国布里斯托尔市就已经有49个社区参与其中,在每月一次的街道开放日,道路两头,家长们用垃圾桶和禁令标语将街道暂时封闭起来,保证只有孩子们进来,孩子们在道路上“跳房子”,进行遥控车比赛,500多条街道上遍布着孩子们无忧无虑玩耍的身影。温莎

父爱深沉

2017年12月24日零点,46岁的湖北省宣城市看守所所长王世军因患四级胆总管癌,医治无效,永远地闭上了眼睛。

弥留之际,他在手机上按下了催人泪下的1551个字:“或许,我太热爱我的职业,一心只忙工作,这些年,我忽略了我的小家,我没有担起一个父亲一个丈夫应该承担的责任,让你们像野百合一样,倔强地生长着。”女儿在北京读大三,正在准备考试。王世军告诉妻子:“不许告诉女儿影响考试。”

生前,病情稍微稳定的他不顾妻子阻拦,挂着导尿管,跨上自行车,直往所里奔。他以自己特有的坚韧与执着,用热血书写了人生最美的华章。邵炯

喂粥暖心

街头已非常寒冷,却于近日上演了温情的一幕:一位小伙子在美食城就餐时突然发现有一位拾荒老人正在收集别人吃剩下的饭菜。他立即购买一碗热粥,还亲手慢慢喂老人吃下,“慢点吃,别着急。不够吃?”随后,他又买来几个包子送给老人……

这温馨的一幕被一旁就餐的网友拍下来,引来一片赞美之声。“感谢这个男孩在寒冷的天气里给老爷爷一丝温暖。”“有爱,世界就充满爱。”肖斌

高中学习还是要“做宽”

南开大学校长龚克最近表示,上大学是把未成年人变成成年人,“高中生在选择大学时,不要完全去看专业兴趣,因为专业兴趣不是与生俱来的,不是一成不变的,兴趣既是学习的动力,也是学习的结果。”

龚克认为,高中生不宜把高中

阶段出现的兴趣看得过重。“好像这一辈子就只能干这件事,不干这辈子就完了。拿我的经历来讲,人的一生中更多的时候是在被选择,真正能够主动选择的机会并不多,但是怎么能在被选择的时候做好准备呢?那就要做到知识基础要扎实”。

“高中阶段还是要把自己‘做宽’,不要因为现在不分文理科,提前进入专业选择阶段了,就让自己提前陷入更窄的学科领域。从长远来讲,高中阶段要让自己的知识积累更加宽厚,才能适应未来社会的各种变化。”龚克说。叶雨婷

【育儿时讯】

帮孩子批改作业一直是家长的痛点,“爱作业”App一上线,便迅速得到家长、老师的喜爱,家长只需打开手机对着孩子的数学口算作业扫一扫,5秒内就能知道哪些答对,哪些答错。许多学习类App都是在线布置和批改作业,“爱作业”则希望帮助老师和家长节约时间和精力。

目前这款运用人工智能技术自动批改口算作业App的用户激活已超过40万次,后台每天接收至少50万张作业图。

作为一款自动批改作业的App,识别的是“史上最难”的小学生字体。不同孩子之间书写差别很大,小朋友的书写习惯又极不稳定。拿最简单的数字8来说,有的是开口的,有的是闭口的,开口的可能方向还不一样,这些都影响机器的辨识度。现在,爱作业的准确率已达98%。

小学数学老师陈丹阳每当给孩子布置口算题时,她都再三嘱咐,做错的题不要擦掉,记得在自己的答案旁打叉并写上正确的答案。家长、老师难免抱怨“爱作业”2%的错误率,陈老师倒觉得这2%的错误率恰恰是好事。“因为机器毕竟是死的,人是活的。机器识别出错,基本上是由于孩子书写造成的,其实,这从侧面也反映了孩子书写问题,那何不利用这2%的错误率去纠正孩子的书写习惯呢?”陈璐

「爱作业」一扫出答案解放家长

我的宝宝我来SHOW

欧阳坤泰

2016年11月19日
出生于加拿大多伦多
身高:82cm,体重12kg
爸爸欧阳若冰、妈妈陈希
寄语:愿我们的宝贝 Alexander 像颗种子,勇敢地冲破泥沙,将嫩绿的幼芽伸出地面,健康茁壮地成长。

喝酒救命

去年12月的一天,王师傅在浙江建德的新广场接了一个客人。小伙子一上车就问:“新安江最高的山在哪里?”小伙子哭着说:“我不想活了!”王师傅仔细一看,小伙子的手臂上有明显的割腕痕迹,还在流血。

得赶紧想办法稳住他!于是,王师傅说,“小兄弟,我家里最近也有事情,咱俩一起跳崖吧。临走前,我们一道喝点酒,如何?”俩人“一拍即合”。

而这头,新安江派出所接到报警:“我男朋友在KTV割腕了!”时间一分一秒过去,自杀小伙子却毫无音讯。直到下午4时30分,小伙子的电话终于又接通了,传来王师傅的声音:“人没死!就是喝趴下了,在溪头新村山顶上。”

原来,王师傅在小山丘的山顶对他进行开导,小伙子渐渐释然,酒也越喝越多,一个多小时就喝得不省人事。按着王师傅的指示方位上了山顶,民警赶紧将男子送进了医院。

喝酒伤身,这一次一双大手却救了一条年轻的生命。杭敬

吸猫:一线城市“空巢青年”新生活

“今天你吸猫了吗?”吸猫是指代一种对猫极度的喜爱之情,常常忍不住要做出一些亲亲抱抱的亲昵举动。网上长期流传着“早上吸口猫,胜买十个包;中午吸口猫,不用万寿膏;晚上吸口猫,长寿如老妖”这样的段子。

“云养猫”指的是自己不养猫,而在网上通过社交网站、App等观看猫图片、视频,来满足想要养猫的欲望。2017年,除了线上视频、图片,有不

少线上养猫的App陆续上线。其中一款虚拟养猫游戏,玩家可以在上面买卖并繁殖不同品种的电子宠物小猫。目前该款游戏的销售总额已达790万美元,共卖出了7万多只虚拟猫。

与空巢老人才是养宠物最多的群体的日本不同,我国600万宠物主中,80后、90后占据了将近73%的比例,70%为女性。更有意思的是,“吸猫”正成为空巢青年的一种生活

方式。目前国内20至39岁的独居者已接近2000万人。主要分布在北上广深等一线城市的空巢青年,远离故乡和亲人,缺乏感情寄托,独自在大城市奋斗打拼,而大城市的繁华和生存压力让他们显得更加孤独。这一群体具有的特征与养宠物人群的吻合度达到95%以上。

90后男生张超然目前与三户人家合租,开始时他觉得猫比较好养,

同时租房住也不太会打扰别人。去年十一假期,张超然去日本旅游,把猫寄养在朋友家。“到了发现(朋友家)有整整一车猫的各种东西,比如自动喂食器,带水质净化功能的饮水机,电动玩具,进口猫砂,猫厕所……”最让他震惊的是,还有一个除螨仪。养这只猫比养自己都精致。

养猫让张超获得了许多慰藉和成长。“猫就像一个人,有些事情不能

拧着来,要学会尊重对方的习惯。”Karen则认为,猫不需要遛,不需要特别的陪伴,不会有太贴切的亲密,不像狗在她回家时突然扑上来热情地舔她,让她不知所措。

美国统计局关于家庭宠物的调查显示,在独居者中,养狗的只有1/5,养猫的则有1/4;一旦建立家庭,养猫的比例会增加到1/3,而养狗的家庭比例则暴涨到1/2。杨利伟